

Урок 46

1. -От какой линии, потомком, был Иисус?

-От линии Авраама, Исаака и Иакова.

2. -От какой линии еврейского царя, потомком, также был Иисус?

-От линии царя Давида.

3. -Что означает имя Христос для Иисуса?

-Имя, Христос, означает пророк, священник и царь.

4. -Что думал Иосиф, откуда у Марии был ребёнок?

-Иосиф думал, что Мария имела брачный союз с другим мужчиной.

5. -Мария имела брачный союз с другим мужчиной?

-Нет.

6. - Тогда, откуда у Марии появился ребёнок?

-Бог Святой Дух совершил чудо, и у Марии появился ребёнок.

7. -Что сказал, во сне, ангел Иосифу ?

-Ангел сказал, что Мария имела ребёнка, потому что Бог Святой Дух сотворил чудо.

8. -Что означает имя Еммануил?

-Имя Еммануил означает "С нами Бог".

9. -Почему Иисуса назвали Еммануил?

-Потому что Иисус был Бог Спаситель, приходящий жить с нами.

-Когда пришло время для Марии родить, она родила сына.

-Мария родила сына, запеленала его и положила в ясли, куда кладут корм для животных, потому что там не было другой комнаты.

-Мария и Иосиф назвали ребёнка Иисус.

-Иисуса положили в ясли, куда кладут корм для животных, хотя он был Бог Спаситель.

-В какой стране родился Иисус?

-На земле Израиля.

-В каком городе родился Иисус?

-В Вифлееме.

-Иисус родился, чтобы спасти нас от силы греха.

-Иисус родился, чтобы спасти нас от силы смерти.

-Иисус родился, чтобы спасти нас от силы Сатаны.

-Точно, как обещал Бог через пророков много лет назад, он послал Спасителя, чтобы спасти нас.

-Точно, как обещал Бог через пророков много лет назад, Иисус Спаситель родился в мире.

-Точно, как обещал Бог через пророков много лет назад, Иисус родился в городе Вифлееме.

-После того, как Иисус родился в Вифлееме, мудрецы пришли в город Иерусалим.

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Матфея 2:1-2

1- Когда же Иисус родился в Вифлееме Иудейском во дни царя Ирода, пришли в Иерусалим волхвы с востока и говорят:

2- где родившийся Царь Иудейский? ибо мы видели звезду Его на востоке и пришли поклониться Ему.

-Кого искали мудрецы?

-Они искали Иисуса, которого они назвали царём евреев.

-Когда царь Ирод узнал, что мудрецы разыскивают царя, он очень забеспокоился.

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Матфея 2:3

3- Услышав это, Ирод царь встревожился, и весь Иерусалим с ним.

-Почему царь Ирод встревожился?

-Потому что царь Ирод боялся, что этот царь, которого разыскивали мудрецы, заберёт у него трон.

-Царь Ирод созвал главных священников и книжников вместе, потому что он встревожился.

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Матфея 2:4-6

4- И, собрав всех первосвященников и книжников народных, спрашивал у них: где должно родиться Христу?

5- Они же сказали ему: в Вифлееме Иудейском, ибо так написано через пророка:

6- и ты, Вифлеем, земля Иудина, ничем не меньше воеводств Иудиных, ибо из тебя произойдет Вождь, Который упасет народ Мой, Израиля.

-Что спросил главных священников и книжников царь Ирод ?

-Он спросил где Христос, царь еврейский, родился?

-Что ответили главные священники и книжники?

-Они сказали ему, что Христос родился в Вифлееме.

-Откуда главные священники и книжники знали об этом?

-Потому что они читали Библию, слово Божье.

-Точно, как обещал Бог через пророков много лет назад, Спаситель, который должен был быть царём, родился в Вифлееме.

-Тогда, король Ирод послал мудрецов в Вифлеем, разыскать этого царя.

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Матфея 2:7-11

7- Тогда Ирод, тайно призвав волхвов, выведал от них время появления звезды

8- и, послав их в Вифлеем, сказал: пойдите, тщательно разведайте о Младенце и, когда найдете, известите меня, чтобы и мне пойти поклониться Ему.

9- Они, выслушав царя, пошли. И се, звезда, которую видели они на востоке, шла перед ними, как наконец пришла и остановилась над *местом*, где был Младенец.

10- Увидев же звезду, они возрадовались радостью весьма великою,

11- и, войдя в дом, увидели Младенца с Мариною, Матерью Его, и, пав, поклонились Ему; и, открыв сокровища свои, принесли Ему дары: золото, ладан и смирну.

-Что сделали мудрецы, когда они нашли Иисуса, которого они называли царём евреев?

-Они поклонились ему.

-Они дали, также, ему подарки.

-Бог рассердился на то, что мудрецы поклонились Иисусу?

-Нет.

-Почему Бог не рассердился на то, что мудрецы поклонились Иисусу?

-Потому что Иисус есть Бог.

-Иисус есть полностью Бог и полностью человек.

-После этого мудрецы вернулись в Иерусалим, разговаривать с царём Иродом?

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Матфея 2: 12

12- И, получив во сне откровение не возвращаться к Ироду, иным путем отошли в страну свою.

-Бог сказал мудрецам, во сне, не возвращаться в Иерусалим и разговаривать с царём Иродом.

-Однако, мудрецы вернулись в свою страну другой дорогой.

-Когда мудрецы ушли, Бог послал ангела, говорить с Иосифом.

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Матфея 2:13-15

13- Когда же они отошли, — се, Ангел Господень является во сне Иосифу и говорит: встань, возьми Младенца и Матерь Его и беги в Египет, и будь там, доколе не скажу тебе, ибо Ирод хочет искать Младенца, чтобы погубить Его.

14- Он встал, взял Младенца и Матерь Его ночью и пошел в Египет,

15- и там был до смерти Ирода, да сбудется реченное Господом через пророка, который говорит: из Египта воззвал Я Сына Моего.

-Что сказал ангел Иосифу, во сне?

-Увести Марию и Иисуса.

-В какую страну увести Марию и Иисуса, сказал ангел, чтобы царь Ирод не убил бы их?

-В Египет.

-Когда Иосиф проснулся, он забрал Марию и Иисуса в Египет.

-Точно, как обещал Бог через пророков много лет назад, Иисуса забрали в Египет.

-Почему Иосиф забрал Иисуса в Египет?

-Потому что царь Ирод хотел убить Иисуса.

-Почему царь Ирод хотел убить Иисуса?

-Потому что царь Ирод не хотел, чтобы другой царь забрал его трон.

-Кто подал царю Ироду мысль, убить Иисуса?

-Сатана.

-Почему Сатана хотел убить Иисуса?

-Потому что Сатана не хотел, чтобы Иисус спас людей от силы греха.

-Потому что Сатана не хотел, чтобы Иисус спас людей от силы смерти.

-Потому что Сатана не хотел, чтобы Иисус спас людей от силы Сатаны.

-Если рабовладелец имеет много рабов, он хочет, чтобы кто-нибудь пришёл и увёл его рабов?

-Нет.

-Если колдун имеет много рабов, он хочет, чтобы кто-нибудь пришёл и увёл его рабов?

-Нет.

-Также, как рабовладелец и колдун хотят держать своих рабов, Сатана, тоже, хочет держать всех людей в своём рабстве.

-Вот поэтому Сатана хотел убить Иисуса.

-Сатана не хочет потерять своих рабов, которые находятся под его властью.

-Что сделал царь Ирод, когда мудрецы не вернулись в Иерусалим, разговаривать с ним?

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Матфея 2:16-18

16- Тогда Ирод, увидев себя осмеянным волхвами, весьма разгневался, и послал избить всех младенцев в Вифлееме и во всех пределах его, от двух лет и ниже, по времени, которое выведал от волхвов.

17- Тогда сбылось реченное через пророка Иеремию, который говорит:

18- глас в Раме слышен, плач и рыдание и вопль великий; Рахиль плачет о детях своих и не хочет утешиться, ибо их нет.

-Царь Ирод приказал убить в Вифлееме и его окрестностях всех мальчиков в возрасте до двух лет.

-Сатана знал, что Бог пошлёт Спасителя в мир.

-Сатана знал, что Спаситель придёт и победит его.

-Поэтому Сатана старался убить Иисуса.

-Сатана сказал царю Ироду, убить Иисуса.

-Бог Отец защитил Иисуса?

-Да.

-Почему Бог Отец защитил Иисуса?

-Потому что Бог Отец послал Иисуса, спасти нас от силы греха.

-Потому что Бог Отец послал Иисуса, спасти нас от силы Сатаны.

-Бог был в состоянии защитить Иисуса?

-Да.

-Царь Ирод убил Иисуса?

-Нет.

-После того, как царь Ирод умер, Бог, однажды, снова послал ангелов, разговаривать с Иосифом.

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Матфея 2:19-20

19- По смерти же Ирода, — се, Ангел Господень во сне является Иосифу в Египте

20- и говорит: встань, возьми Младенца и Матерь Его и иди в землю Израилеву, ибо умерли искавшие души Младенца.

-Что сказал ангел Иосифу?

-Ангел сказал Иосифу, что царь Ирод умер.

-Ангел, также, сказал Иосифу, что он должен привести Марию и Иисуса назад, на землю Израиля.

-Иосиф повиновался тому, что сказал ангел, и привёл Марию и Иисуса назад, на землю Израиля.

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Матфея 2:21-23

21- Он встал, взял Младенца и Матерь Его и пришел в землю Израилеву.

22- Услышав же, что Архелай царствует в Иудее вместо Ирода, отца своего, убоился туда идти; но, получив во сне откровение, пошел в пределы Галилейские

23- и, придя, поселился в городе, называемом Назарет, да сбудется реченное через пророков, что Он Назореем наречется.

-Иосиф, Мария и Иисус вернулись на землю Израиля.

-В какой город Израиля Иосиф привёл Марию и Иисуса?

-В город Назарет.

-Точно, как обещал Бог через пророков много лет назад, Иисус жил в городе Назарет.

-Бог никогда не нарушает свои обещания.

-Бог всегда держит свои обещания.

